

COLLEGE ARCHIVES

Folke Bernadotte Memorial Library Gustavus Adolphus College 800 West College Avenue, Saint Peter, MN 56082-1498

Gustavus Adolphus College Archives St. Peter, Minnesota

Minnesingers. Collection of the Minnesingers, 1911.

GACA Collection 367

Minnesingers. Collection of the Minnesingers, 1911. GACA Collection 367. 1 folder.

ABSTRACT:

The Minnesingers collection contains the constitution, roll call, financial information, and minutes from a single meeting. The Minnesingers was a male singing organization at Gustavus Adolphus College; they allowed any male student or faculty member of the college to apply for membership.

RESTRICTIONS:

There are no restrictions on the use of this collection for research purposes. The researcher assumes full responsibility for observing all copyright, property, and libel laws as they apply.

Researchers must use collection in accordance with the policies of the College Archives, the Folke Bernadotte Memorial Library, and Gustavus Adolphus College.

COLLECTION CITATION:

Minnesingers. Collection of the Minnesingers, 1911. GACA Collection 367. Gustavus Adolphus College Archives, St. Peter, Minnesota.

PROCESSED BY:

Benjamin Przybilla, student worker, processed this collection and developed the finding aid during September 2014.

SUBJECT HEADINGS:

Gustavus Adolphus College--Minnesingers. Gustavus Adolphus College--Student organizations. Music--Minnesota--St. Peter--Societies, etc. Choral societies--Minnesota--St. Peter.